



ООО «Солар Системс»
123100, Россия, Москва, Пресненская набережная, 12,
комплекс "Федерация", башня "Запад", 39 этаж,
Т.: +7 (495) 514-14-07
Е.: mail@solarsystems.msk.ru
www.solarsystems.msk.ru

06.04.2016 № 121

Потенциальным участникам
открытого запроса предложений

О проведении открытого запроса
предложений

**Извещение о проведении многоэтапного открытого запроса
предложений по выбору подрядной организации на оказание услуг
строительного контроля в рамках реализации проекта строительства
Самарской солнечной электростанции и повысительной ПС 10/110кВ**

Настоящим ООО «Солар Системс» (далее – Организатор процедуры, действующий в интересах ООО «Самарская СЭС») извещает о проведении многоэтапного открытого запроса предложений по выбору подрядной организации на оказание услуг строительного контроля в рамках реализации проекта строительства Самарской солнечной электростанции и повысительной ПС 10/110кВ и приглашает юридических лиц (далее Участники) подавать предложения.

Участник должен обладать необходимыми профессиональными знаниями и опытом оказания аналогичных услуг не менее 3 лет, иметь ресурсные возможности (финансовые, материально-технические, трудовые), обладать управленческой компетентностью, опытом и репутацией, а также иметь членство в одном из Некоммерческих партнерств, обладающих статусом саморегулируемой организации и Свидетельство о допуске к определенному виду работ, необходимым для выполнения технических требований Заказчика.

В рамках конкурентной процедуры планируется проведение 2-х этапного квалификационного отбора Участников:

1 этап – подача Участником технического предложения и квалификационных данных. Проведение переговоров. Составление Заказчиком короткого перечня участников для участия во 2-м этапе квалификационного отбора.

2 этап – проведение строительного контроля при монтаже тестовых опорных конструкций с фотоэлектрическими модулями (ФЭМ) на площадке строительства с последующим испытанием смонтированных конструкций.

В объеме 1-го этапа Участник представляет техническое предложение включающее:

а) программу контроля качества и сроков проведения работ по монтажу опорных конструкций ФЭМ.

б) методологию проведения испытаний тестовых опорных конструкций ФЭМ.

с) формы исполнительной документации по результатам работ.

В объеме 2-го этапа Участник осуществляет все функции строительного контроля, включая входной контроль товара, контроль производства монтажных работ по установке тестовых опорных конструкций (порядка 10-и столов на 44 фотоэлектрических модуля каждый), испытания смонтированных конструкций, подготовка заключений (актов, протоколов и т.п.).

Участники, успешно прошедшие квалификационный отбор, будут приглашены к участию в конкурентном этапе выбора победителя. На данном этапе потребуется представить:

уточненное техническое предложение (при необходимости – определяется Заказчиком);

коммерческое предложение;

проект договора.

Также возможно проведение итоговых переговоров и процедуры переторжки.

Подробное описание всех требований и условий проведения процедуры содержится в документации по открытому запросу предложений, которая предоставляется Участнику в следующем порядке:

1. Участник направляет официальную заявку на предоставление документации по открытому запросу предложений, в произвольной форме (на бланке организации, с указанием названия компании, почтового адреса, контактного лица, его телефона и адреса электронной почты) на e-mail tender@solarsystems.msk.ru.

2. Заказчик в двухдневный срок с момента получения запроса направляет Участнику документацию по электронной почте.

Предложения на 1-й этап квалификационного отбора предоставляются в запечатанных конвертах по адресу: 123100 г. Москва, Пресненская набережная, дом 12, ММДЦ «Москва-Сити», комплекс «Федерация» башня «Запад», этаж 39, офис 1, до 16:00 часов (МСК) 26.04.2016 года. Документация предоставляется на русском языке. В составе предложения электронная копия обязательна как в отсканированном виде, так и в редактируемых форматах.

Все возникающие вопросы необходимо направлять на адрес tender@solarsystems.msk.ru - ведущему специалисту по организации конкурентных процедур Верба Наталье Алексеевне, тел. +7 (495) 514-14-07, доб. 403.

Настоящее извещение не является извещением о проведении конкурса и не имеет соответствующих правовых последствий. Заказчик имеет право отказаться от всех полученных предложений по любой причине или прекратить процедуру в любой момент, не неся при этом никакой ответственности перед участниками.

Заместитель генерального директора
по маркетингу и развитию



В.С.Краснопевцева